

Erratum:

In the dissertation abstract, 'The Lukan Defense of the Missionary Prisoner Paul', *Tyndale Bulletin* 44.1 (1993) page 193, footnote 1, for Professor I.H. Marshall read Dr. R. Edwards.